

80后王晨昉独自从南阳骑行到西藏,历时27天——

感受一路风景 发现无限可能

本报记者 李辉

骑行去西藏,是一件浪漫的事,更是一件常人不容易做到的事,路途遥远,路况复杂,无法想象的艰辛,只有亲身经历过的人才能体会。7月27日,骑行爱好者王晨昉在完成西藏之行后,接受了记者采访。



王晨昉在骑行途中(图片由受访者提供)

不打无准备之仗 装备齐全,做好各种应对

“骑行去西藏还真不是一项小工程,更不是随随便便想去就去的事儿。”41岁的王晨昉告诉记者,他这次独自一人骑行去西藏,就是经过一段时间的准备后,在6月3日从南阳出发,历经27天时间,6月29日到达西藏。

作为一名骑行爱好者,本地的宝天曼、龙潭沟等周边旅游景点他经常跑,不在话下。去年9月,王晨昉萌生骑行去西藏的想法。“出发前,我的老师‘攀峰户外’的吴俊峰就告诫我,这个季节进藏对骑行是一个极大的考验,最好选择6月份去。”王晨昉说,幸亏那次听了老师的话,在到达成都后就回来了,现在想想真是后怕,如果不做好充分的准备,无异于一次生命的冒险。

此次西藏骑行出发前,王晨昉作了充分准备:厚厚的羽绒服、雨衣;车子上车灯、尾灯……各种防护一应俱全;应急药品葡萄糖粉、发烧药、感冒药、腹泻药等。“一路上,危险肯定是有的,不少地方经常发生塌方,许多道路连着几十公里没有人烟,有很多海拔非常高的山要翻越。”王晨昉说,进藏之后,在318国道上骑行更难,大货车较多,还经常发生泥石流,遇到限行、封路等,一般情况下经过抢修一个多小时后就能通过了。

感受风景挑战自己 很险很累,但是也很值得

“之所以骑行去西藏,就是想感受西藏的美,同时更想挑战自己。”王晨昉自信地说,他成功了。3000多公里的路程,他每天早晨6时30分出发,最多一天骑行12个小时,最少也要7个小时。

“在318国道上,经常会有落石,进藏后高原反应更是严重。”说起一路的艰辛,王晨昉历历在目,经过拉乌山处,天空突下冰雹,双手被冻得握不住车把,浑身冷得瑟瑟发抖,当时正是下坡,那种极度的无助感濒临窒息,好在坚持住了。冰雹过后,瞬间放晴,天空中惊现双道彩虹。“太美了,让人震惊!这样的风景,只有在途中才能见到,这就是人们说的‘不经历风雨怎么见彩虹’吧。”在王晨昉的感叹下,旁边经过的骑行者也都拿起手机拍起照来。

还有一件让王晨昉念念不忘的事,骑行的第16天,他到达了川藏交界处。“由于高原反应,头痛得厉害,可谓精疲力竭,休息了一天还是不想起来,甚至想把车子扔了,想放弃!”当时,在一家饭店吃饭时,遇到一名藏族小伙子,“当他听说我是一个人骑行从河南过来的,很感叹。还教我骑行时最好喝点可乐,有助于身体恢复。”在王晨昉去结账时,这名藏族小伙子已悄悄把账结了,这名藏族兄弟的善良和无私帮助让他深受感动。

经过整整27天的骑行,王晨昉终于到达了西藏,来到了布达拉宫广场,来到了大昭寺,“我的梦想终于实现了,这趟旅程很险很累,也很值!”③7



设计 翟倩

文艺会演庆“八一”

本报讯(记者 张玲)7月27日,市社区志愿者协会、南阳姓氏历史文化研究会李姓委员会联合举办庆祝“八一”建军节联欢活动,100余名退役军人和志愿者欢聚一堂,载歌载舞,共同庆祝中国人民解放军建军97周年。

演出在《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕,诗朗诵《中原我军占领南阳》、舞蹈《大美南阳我的家》等14个精彩节目依次上演,每一个节目都传递出对祖国辽阔大地的无限热爱与忠诚担当。许多退役军人被文艺节目深深吸引,回忆起了自己军旅生涯中的点点滴滴。退役军人曹建民说:“回首退伍这些年,军旅生活磨炼了我的精神品质,坚韧不拔、团结协作和乐观进取。在我的人生中,军旅经历永远是最宝贵的财富,激励着我不断勇往直前。”

市社区志愿者协会负责人李相岑表示,此次文艺会演,旨在通过丰富多彩的艺术形式,展示军人风采,在全社会形成尊崇军人、关爱军人的浓厚氛围,传承红色基因,弘扬光荣传统,既丰富了群众的精神文化生活,又激发起群众爱党爱国的热情,营造拥军优属和拥政爱民的浓厚氛围。③7

情暖退役军人心

本报讯(记者 张玲 通讯员 刘志伟)7月26日,高新区百里奚街道油田社区开展“八一”致敬老兵活动,共庆“八一”建军节,进一步弘扬拥军优属优良传统,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。

当天,活动邀请了该社区50余名退役军人代表,畅谈从军经历,并向退役军人致以节日的祝福和诚挚的问候。活动现场还为参加过解放战争、抗美援朝战争、自卫反击战的老兵献上鲜花和书法作品。

退役军人代表王延景回顾了自己的革命生涯,他参加过解放战争和抗美援朝战争,在他声情并茂的讲述中,现场听众仿佛亲历了那段浴血奋战的峥嵘岁月。大家纷纷表示:“退伍不褪色、退役不褪志,在今后的工作和生活中将继续发扬革命军人的优良传统,为建设美好南阳添砖加瓦。”

油田社区相关负责人表示,社区将持续完善退役军人服务体系,继续做好优抚对象服务工作,为推进新时代退役军人工作高质量发展贡献力量。同时,感谢退役军人为推动街道社区高质量发展作出的重要贡献,希望广大退役军人一如既往地保持部队的好传统好作风,以自身的模范行动带动更多人参与街道社区的发展建设。③7

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

郊区废铁收购站转让或出租

设备、环保手续全,接手即生产,低价转。
电话:13838778365

售房

七一路干休所家属院,十五小对面,3号楼160平方米一套。

电话:16637786285

遗失声明

△周子凯2002年10月24日的出生医学证明遗失,出生证编号:C410005600,声明作废。

△南阳棋院民办非企业单位登记证书副本遗失,统一代码(登记证号):524113007721825106,声明作废。